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5_86_8C_E5_9F_8E_E5_c61_93201.htm 一、 单项选择题(共70

题，每题1分。每题的备选项中只有一个最符合题意) 1，下列

选项的表述中哪个是不确切的? ( ) A. 经济发展是促进城市化

水平提高的重要因素 B．城市化水平的提高有利于经济的进

一步发展 C 城市人口的高度集聚是城市经济快速增长的重要

原因 D．城市基础产业的发展是城市经济发展的重要原因 2．

下列选项中哪一个是不正确的? ( ) A. 城市房地产开发具有外

部效应 B．城市人口的老龄化将强化地缘性的社会交往 C. 城

市主导产业的多样化有助于城市经济发展的稳定 D，城市发

展越来越受到全球经济环境的影响 3．对城市化的提法，以

下哪项是错误的? ( ) A.城市化是与全球经济一体化同步发展的

世界性现象 B．城市化必然引起居民生活方式和社会结构的

巨大变化 C.城市化是城市空间不断扩展的过程 D．发展村办 

企业 不一定能实现城市化 4．下列哪项对城镇体系的表述是

不正确的?( ) A.社会经济联系不密切的城镇群不属于城镇体系

的范畴 B．城镇体系中城镇的等级和规模结构是会发生变化

的 C.城镇体系发育和完善的程度与区域经济发展水平相一致

D．城镇体系的空间范围取决于行政区域范围的大小 5．唐长

安城较为完整地体现了中国古代城市中最具影响力的典型格

局，其特征中不包括( ). A.中轴线对称 B．三套方城，宫城居

中 C.规整的方格路网 D．居住区采用里坊制 6．十九世纪中

叶开始的巴黎改建对城市结构进行了重组，这项重组是通过( 

）来实现的。 A。工人住宅的 建设 B．道路系统的改造 C城



市森林公园的建设 D．市政建筑物的建设 7.《马丘比丘宪章

》将下列哪项列视为城市规划基本任务的出发点? A。区域是

城市存在的基础 B．城市活动划分为居住、工作、游 和交通

四大功能。 C．人的需要和人与人的相互关系 D．城市规划

应当包括城市和区域的社会经济因素 8.下列有关经济全球化

对城市发展效应的描述中，哪项是不正确的? A城市之间跨地

区甚至跨国的横向联系更加密切 B．城市与城市之间形成垂

直性的地域分工体系 c．全球化主要是对 世界经济 中心城市

和特大城市产生影响，对中小城市的影响很弱 D．全球化对

城市的社会、经济、政治、文化等方面都会产生深远的影响

9.城市规划以区域规划为依据的主要理由是( ） A 区域规划的

空间范围比城市规划区的范围大 B．区域规划的内容比城市

规划的内容更广 c城市的发展离不开区域的资源与环境条件 D

．城市的性质、规模和发展方向离不开生产力的布局和地域

分工 10.对于城市规划与 土地 利用总体规划，以下哪项的表

述是不正确的? A 对土地资源的安排与使用都是这两个规划的

重要内容 B，城市总体规划确定的城市建设用地规模不得超

过相同年限的土地利用总体规划确定的城市建设用地规模 C,

城市规划主要涉及城市范围土地的合理使用，土地利用总体

规划主要涉及城市范围以外农业土地的合理利用 D．两个规

划都应以规划期内市域及中心城城市人口规模的预测为依据
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